

# 龐維仁注資10億接棒 鄭東漢引退 「金牌大風」易主



■去年二月，「金牌大風」邀得龐維仁（右二）入股，鄭東漢（中）和黃柏高、陳輝虹、鄭中基共同為緊密合作舉杯。

香港文匯報訊（記者 李思穎）昨日大除夕，金牌大風唱片公司主席鄭東漢特地向各大傳媒和合作夥伴發出一封公開信，表示將於2011年退出「金牌大風」，由太平洋資本投資亞洲有限公司的龐維仁接棒，全資擁有「金牌大風」。鄭東漢把持有股權易手，全身撤離「金牌大風」，希望踏入退休生活，重拾擱置多年的結他，享受悠閒生活。

由於鄭東漢退出的消息相當保密，旗下歌手梁漢文、鄧麗欣、側田等人也是昨日收到鄭氏親自來電，才獲悉此事，大家均感愕然，對老闊均送上祝福。鄭中基昨日則表示說：「我支持父親的決定。」希望父親可以多留一些時間陪家人，繼續練習他最愛的結他。鄭中基還開玩笑說：「我早說過，我沒興趣做CEO，終於還我清白啦。」

## 寄望接棒人龐維仁

鄭東漢從事娛樂行業40多年，他在公開信中先以鄧麗君的《漫步人生路》來表達這段過程的高起低跌，走了這麼多個年頭，建立了今天中港台擁有超過四十位歌手藝人的「金牌大風」，最感恩是遇上無數的朋友、同事以及一個又一個音樂傳奇。

2010年二月，「金牌大風」正式宣佈邀得太平洋資本投資亞洲有限公司的龐維仁入股，注資10億，成為策略性股東，這似乎是鄭東漢為自己「引退」鋪路，經過多月來的合作無間，砥礪切磋，慶幸找到了交棒的人，如今他可以放心把「金牌大風」全盤轉讓給龐氏，去延續這條他走過的路，雖不敢說成功，但人總有身退的時候，他期待在龐維仁的領導下將華人音樂娛樂產業提升到更高境界。今後他希望執起昔日的結他，彈出當天的和弦，並祝大家新年快樂。

## 梁漢文接電話愕然



■梁漢文表示：新一年的工作依照原計劃進行，不會受人事變動影響。

「金牌大風」旗下歌手也是昨日才獲知鄭東漢離任消息，「一哥」梁漢文表示：「昨午接到鄭東漢先生的電話，對方表示這決定已考慮了一段日子，原因已做了40幾年，覺得是差不多時間離開，以我所知，但把自己股份易手給龐生，但仍有段交接時間留在公司，鄭生第一時間打昇我，聽到這消息很愕然，從沒想過發生此事，事前也收不到有關消息，不過聽完鄭生的電話，很明白他的辦法，相信公司架構不會有什麼轉變。」

問他會否擔心一朝天子一朝臣，他謂：「預測唔到太多，我有問鄭生由誰坐他的位，他也答不到。（剛續約公司，會否擔心？）唔擔心，沒有太大憂慮，樂壇不能跟以往相比，每個朝代總有



■鄭東漢（左）放心龐維仁（右）接棒經營「金牌大風」，並希望他將華人音樂產業提升到更高境界。

## 鄭東漢 港台重量級音樂人

香港文匯報訊 鄭東漢有「華語音樂教父」之稱，是歌手鄭中基之父。年輕時曾跟泰迪羅賓合組樂團，是香港知名的主音吉他手，也當過唱片製作人，24歲成為香港寶麗金的總經理，一路高升到寶麗金亞洲區總裁及環球唱片總裁。行事低調，但在音樂圈叱咤風雲，曾經一手捧紅張學友、譚詠麟、許冠傑、鄧麗君、周慧敏、張國榮、王菲、劉德華、黎明、童安格等港台歌手，也曾和EMI聯合持有嘉禾電影股權。

02年，黃柏高約環球唱片，並和EMI於香港共同創立金牌娛樂，取代EMI於香港的中文音樂業務。當時鄭東漢成立步入升大風也取得EMI中國大陸區一半股權，造就了兩人的合作關係。08年8月，鄭東漢以Typhoon 總裁身份和金牌董事總經理黃柏高聯手，成功以九位數字全面收購EMI在內地及港台三地的附屬公司，包括台灣EMI、金牌娛樂與內地的Typhoon公司，並將三間公司合併改名為「金牌大風」。歌手包括其子鄭中基、梁漢文、羅志祥、棒棒堂、蕭亞軒、周筆暢、張芸京、宇多田光等藝人在台灣的發行合約。

鄭東漢在唱片界38年，成功地將鄧麗君推進日本市場，他也是第一位在國際唱片公司同時掌管大華語區跟日本、紐澳市場的華人，並且成為國際唱片公司第一位華人合夥人。

# 鄭秀文 使華仔越軌的女人



■鄭秀文「魔力」發揮作用，華仔攞到實一貫。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）劉德華演唱會前晚請來好友鄭秀文擔任嘉賓，華仔更以「生命中唯一使我越軌的女人」介紹鄭秀文出場，笑言生命中不能沒有她，她有魔力，令人千萬不可以愛上她，否則就會不能自拔。當手執飯壺的鄭秀文在舞台緩緩升上來時，即時惹來全場哄動，華仔「得戚」地叫她感受紅館萬二人為她歡呼。但鄭秀文也不甘示弱，笑言自己都在紅館開過十幾場騷，怎會未感受過？華仔開言說：「但你未試過萬二個劉德華Fans同你歡呼呀！」紅館的歡呼聲即時震耳欲聾，鄭秀文也笑言大家的歌迷都是一家人，分不開的。

鄭秀文表示有留意華仔個唱，對他的身形更加留心，笑言他的腹肌令身為中女的她「流晒口水」，但就令媽咪級Fans「流晒眼淚」，原因是心痛他太過瘦，鄭秀文笑言知道華仔戒飯戒了五、六十年，並在台上叫他為了劉媽媽而食飯，相信劉媽媽看到仔仔食飯都會開心，於是華仔便接過鄭秀文的飯壺，當着萬二名Fans面前開口食飯，全場即時拍爛手掌，氣氛高漲。

## 《心只有你》悼念梅艷芳

鄭秀文更搞笑大叫兩次奇景，她笑說：「嘩！奇景呀！奇景呀！華仔食飯呀！我認識他多年都未見過華仔食嘢，華仔原來會食嘢嘍，我和華仔拍戲時，我們都不食嘢，真是你不動，我動，大家門



唔食。」華仔前晚以歌聲懷念好友梅艷芳，他說：「其實我今晚有點不開心，因為今日是我一個好朋友、梅姐走的日子，我想這首歌昇遠方的梅姐！」並唱出《心只有你》，以歌聲悼念一代巨星梅艷芳，場面傷感。

## 楊思琦一年進賬「充實」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）楊思琦和楊秀惠等昨日出席「除夕倒數詠香江」拜神活動，思琦笑言晚上會和楊秀惠、黃長興及白健恩一起表演拉丁舞，母親本想現身支持，但因為到時現場會非常擠迫，她怕母親要站上數小時，於是叫她留在家看電視就好，又說晚上的舞衣是冰衣質料，希望到時靠音樂和節奏，令自己不要太凍。

楊思琦總結2010年過得很充實，拍了內地劇集，演了舞台劇和去了日本東北旅遊特輯，

很少時間留在香港，因此希望2011年多留在香港工作拍廣告和拍劇。問她2010年是否賺很多？她直言荷包有進賬，但就沒有數有幾多。

楊秀惠表示活動結束後會和男朋友及朋友一起慶祝，問到她和男朋友今年可有結婚大計？她笑言沒有，因為男方的姐姐將於今年結婚，所以一年內都不會輪到他們。問到會是明年或後年？她笑着——否認，更拉思琦落水，笑謂等思琦結了才結，她指與男友已有共識，大家都想專心工作賺錢，只要大家開心就足夠。



■楊思琦（右）和楊秀惠興趣一致，不約而同以「黑超Look」現身。

## 王晶計劃今年拍十片 栢芝《無價之寶》打頭炮



■《婚前試愛》慶功，出品人王晶（右二）又有一大堆拍片計劃。



■周秀娜和羅仲謙碰杯，對飲，當眾扮豪氣。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由周秀娜和羅仲謙主演的電影《婚前試愛》上映一周，已累積五百萬票房，電影公司特別於前晚舉行慶功宴，慰勞台前幕後工作人員，除兩位主角外，導演葉念琛、出品人王晶、演員楊梓瑤、沈志明、金剛、洪天明等都有出席，眾人於席上開紅酒慶祝，周秀娜和羅仲謙碰杯之後，更將紅酒一飲而盡，認真豪氣，不過兩人很快就面紅紅，羅仲謙即笑言自己唔飲得。

王晶透露今年會在內地和香港開十部電影，農曆新年前就會開拍栢芝和鄭中基主演的《無價之寶》，是時裝版的《奪寶奇兵》。問到是否出天價片酬才請到栢芝出山？他說：「她值這個價，其實我是第一個找她的，她才索性接多幾部。」並透露正籌備內地大片《大上海》，年尾亦會開拍他的經典電影系列延續篇，但就不肯講是甚麼。對於「晶女郎」孟瑤結婚生子，王晶笑謂明年會捧六個「晶女郎」，六人會在夏天和大家見面，因為夏天可以穿少點，大家可以一飽眼福。

## 阮兆祥儲一億 女友才肯過門

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）阮兆祥昨日到電視城錄節目《新派煮意》，原來祥仔平時都愛下廚，更經常逛街市而與檔販們熟稔，他笑言買餸也會便宜一些，他五歲已開始煮飯，母親會讓他在一旁跟她學煮菜，他第一道學懂的靚菜是豉油蒸撈飯，童年時家中不太有錢，所以簡單一個撈飯已經可當作午飯。問到女友的廚藝又如何？阮兆祥說：「她都好叻，因為她是福州人，她煮的家鄉菜十分美味，把我的心都竊奪。（幾時和女友拉埋天窗？）沒有那麼快，要儲夠一億，女友才肯過門呢。」

講到「福祿壽」今年工作量大，問他是否進賬不少？阮兆祥稱實際進賬不多，反而工作上的滿足感好大，又說農曆新年未有人找他們登台工作，叫記者幫手寫「福祿壽」很空閒，如果新年有工作可找他們做。



■阮兆祥五歲開始學煮飯，可見廚藝來歷不淺。